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６ 県立図書館の将来像に関するニーズについて 
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６．県立図書館の将来像に関するニーズについて 

（１）県立図書館の利用状況 

◇「利用したことがない」が 86.2％ 

県立図書館の将来像に関するニーズについておたずねします。 

埼玉県立図書館は令和４年度で創立１００周年を迎えます。現在、県立熊谷図書館と県立久

喜図書館の２館と県立文書館の１階に浦和分室を設置しています。 

埼玉県教育委員会では、時代の要請に応じた県立図書館の在り方や機能等を検討し、新たな

埼玉県立図書館の将来像や基本方針等を取りまとめた「新埼玉県立図書館基本構想」の策定を

進めています。 

問30 あなたはこれまでに県立図書館（県立熊谷図書館、県立熊谷図書館浦和分室及び県立久

喜図書館をいう。以下同じ）を利用したことがありますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県立図書館の利用状況は、「利用したことがない」（86.2％）が８割台半ばを超えて高く、「利用した

ことがある」（11.7％）となっている。 

 

【属性別比較】 

① 性別 

県立図書館を「利用したことがある」は女性（12.5％）の方が男性（10.9％）よりも 1.6 ポイント

高くなっている。 

② 年代別 

県立図書館を「利用したことがある」は 10 歳代・20 歳代（16.1％）が１割台半ばを超えて最も高

くなっている。 
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○県立図書館の利用状況・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

県立図書館を「利用したことがある」は北部地域（27.0％）で２割台半ばを超えて最も高くなってい

る。 

④ 性・年代別 

県立図書館を「利用したことがある」は女性 10 歳代・20 歳代（18.3％）で２割弱と最も高くなっ

ている。 

⑤ 職業別 

職業別では、大きな差はみられない。 

⑥ ライフステージ別 

県立図書館を「利用したことがある」は家族成長後期（16.5％）と独身期（16.1％）で１割台半ば

を超えて高くなっている。 

  全  体 (2,524)

【性別】

男性 (1,092)

女性 (1,369)

【年代別】

18・19歳 (35)

20歳代 (201)

【再掲】10歳代・20歳代 (236)

30歳代 (300)

40歳代 (378)

50歳代 (456)

60歳代 (492)

70歳以上 (636)

11.7 86.2 2.1
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○県立図書館の利用状況・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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  全  体 2,524 11.7 86.2 2.1

地域別
南部地域 242 9.5 87.6 2.9

南西部地域 224 7.1 90.6 2.2

東部地域 399 6.8 90.7 2.5

さいたま地域 451 12.2 86.3 1.6
県央地域 192 9.4 90.1 0.5

川越比企地域 288 10.8 86.8 2.4

西部地域 259 7.3 90.7 1.9

利根地域 244 23.4 75.0 1.6
北部地域 159 27.0 72.3 0.6

秩父地域 37 8.1 89.2 2.7

性・年代別

男性／18・19歳 9 33.3 66.7 -
20歳代 86 11.6 88.4 -

【再掲】10歳代・20歳代 95 13.7 86.3 -

30歳代 127 14.2 85.0 0.8

40歳代 158 9.5 89.2 1.3
50歳代 206 10.2 88.3 1.5

60歳代 220 9.1 90.0 0.9

70歳以上 285 10.9 84.9 4.2

女性／18・19歳 24 20.8 79.2 -
20歳代 107 17.8 82.2 -

【再掲】10歳代・20歳代 131 18.3 81.7 -

30歳代 172 12.8 86.0 1.2

40歳代 213 12.2 86.9 0.9
50歳代 246 9.3 89.4 1.2

60歳代 269 13.0 84.8 2.2

70歳以上 336 12.2 85.1 2.7

職業別
自営業・家族従業（計） 184 12.0 85.3 2.7

雇用者（計） 1,336 11.8 86.9 1.3

無職（計） 958 11.6 86.4 2.0

ライフステージ別
独身期 305 16.1 83.6 0.3

家族形成期 175 12.0 86.9 1.1

家族成長前期 203 14.3 84.7 1.0

家族成長後期 164 16.5 82.9 0.6
家族成熟期 459 10.2 87.8 2.0

高齢期 586 9.9 87.0 3.1

その他 632 10.1 86.6 3.3
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（１－１－１）県立図書館の利用頻度 

◇「過去に何回か」が 51.9％ 

（問30で「１．利用したことがある」とお答えの方にお伺いします。） 

問30（１）－１ あなたは県立図書館をどのくらいの頻度で利用しますか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県立図書館の利用頻度は、「過去に何回か」（51.9％）が５割強と最も高く、次いで「年数回程度」

（18.3％）、「数年に１回程度」（16.9％）、「月２～３回」（5.1％）などとなっている。 

 

 

【属性別比較】 

※下記の県立図書館の利用頻度の【属性別比較】は、各属性別層の回答者数（ｎ数）が30に満たない場

合は分析の対象外としていますので留意が必要です。 

① 性別 

「過去に何回か」は女性（57.3％）の方が男性（44.5％）よりも 12.8 ポイント高くなっている。 

② 年代別 

「過去に何回か」は 60 歳代（65.5％）が６割台半ばと最も高くなっている。「数年に１回程度」は

40 歳代（26.2％）が２割台半ばを超えて最も高くなっている。 
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○県立図書館の利用頻度・性別／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 地域別 

「過去に何回か」は利根地域（59.6％）で約６割と最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「過去に何回か」は女性 60 歳代（74.3％）で７割台半ばと最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「過去に何回か」は雇用者（計）（55.4％）で 5 割台半ばと最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「過去に何回か」は家族成熟期（59.6％）とその他（59.4％）で約６割と高くなっている。 

 

  全  体 (295)

【性別】

男性 (119)

女性 (171)

【年代別】

18・19歳 (9)

20歳代 (29)

【再掲】10歳代・20歳代 (38)

30歳代 (40)

40歳代 (42)

50歳代 (45)

60歳代 (55)

70歳以上 (72)
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○県立図書館の利用頻度・地域別／性・年代別／職業別／ライフステージ別 
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  全  体 295 - 1.4 5.1 4.4 18.3 16.9 51.9 2.0

地域別

南部地域 23 - - 4.3 8.7 4.3 17.4 60.9 4.3
南西部地域 16 - - 12.5 18.8 25.0 25.0 12.5 6.3

東部地域 27 - - 11.1 3.7 18.5 11.1 51.9 3.7

さいたま地域 55 - 3.6 7.3 7.3 16.4 18.2 47.3 -
県央地域 18 - - - - 16.7 33.3 50.0 -

川越比企地域 31 - - 3.2 - 22.6 16.1 54.8 3.2

西部地域 19 - - - - 36.8 15.8 42.1 5.3
利根地域 57 - 3.5 3.5 3.5 17.5 12.3 59.6 -

北部地域 43 - - 4.7 2.3 18.6 18.6 53.5 2.3

秩父地域 3 - - - - - - 100.0 -
性・年代別

男性／18・19歳 3 - - 33.3 - 33.3 - 33.3 -

20歳代 10 - - 10.0 - 10.0 50.0 30.0 -

【再掲】10歳代・20歳代 13 - - 15.4 - 15.4 38.5 30.8 -
30歳代 18 - - 5.6 5.6 16.7 11.1 61.1 -

40歳代 15 - - - 6.7 26.7 33.3 33.3 -

50歳代 21 - - - 14.3 19.0 14.3 52.4 -
60歳代 20 - - 10.0 - 15.0 20.0 50.0 5.0

70歳以上 31 - - 9.7 6.5 22.6 19.4 38.7 3.2

女性／18・19歳 5 - 20.0 - 20.0 40.0 - 20.0 -
20歳代 19 - - - 10.5 26.3 10.5 52.6 -

【再掲】10歳代・20歳代 24 - 4.2 - 12.5 29.2 8.3 45.8 -

30歳代 22 - 4.5 - 9.1 13.6 18.2 54.5 -
40歳代 26 - - 3.8 - 11.5 23.1 61.5 -

50歳代 23 - - - - 17.4 26.1 52.2 4.3

60歳代 35 - 2.9 2.9 2.9 5.7 8.6 74.3 2.9

70歳以上 41 - 2.4 9.8 - 24.4 9.8 51.2 2.4
職業別

自営業・家族従業（計） 22 - - 9.1 - 13.6 31.8 45.5 -

雇用者（計） 157 - 0.6 3.8 5.1 16.6 16.6 55.4 1.9
無職（計） 111 - 2.7 6.3 4.5 22.5 14.4 47.7 1.8

ライフステージ別

独身期 49 - 2.0 6.1 8.2 18.4 14.3 51.0 -
家族形成期 21 - 4.8 4.8 4.8 19.0 19.0 47.6 -

家族成長前期 29 - - - 3.4 17.2 27.6 51.7 -

家族成長後期 27 - - 3.7 11.1 22.2 22.2 33.3 7.4
家族成熟期 47 - - 2.1 4.3 12.8 17.0 59.6 4.3

高齢期 58 - - 13.8 - 22.4 12.1 48.3 3.4

その他 64 - 3.1 1.6 3.1 17.2 15.6 59.4 -
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（１－１－２）県立図書館の利用の仕方 

◇「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」、「本、雑誌などを借りた」が 47.5％ 

（問30で「１．利用したことがある」とお答えの方にお伺いします。） 

問30（１）－２ あなたは県立図書館をどのように利用しましたか。 

次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県立図書館の利用の仕方は、「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」と「本、雑誌などを借りた」（各

47.5％）で４割台半ばを超えて高くなっている。次いで「図書館の本などは使わないで、机・座席だけ

利用した」（10.8％）、「学校図書館・地元の市町村立図書館を経由して、県立図書館の本などを利用し

た」（5.4％）、「地域・行政資料（埼玉県や県内市町村に関する本など）を利用した」（5.1％）、「県立図

書館ＷＥＢサイト（蔵書検索、本の検索・予約、横断検索、デジタルライブラリー、調べ方案内、資料

保存のページ等）を利用した」（4.7％）などとなっている。 

 

インターネット情報・データベース用パソコンを利用した

n=(295) (M.T.=419)

本、雑誌、新聞などを館内で読んだ

本、雑誌などを借りた

図書館の本などは使わないで、机・座席だけ利用した

学校図書館・地元の市町村立図書館を経由して、県立図書館の本など

を利用した

地域・行政資料（埼玉県や県内市町村に関する本など）を利用した

県立図書館WEBサイト（蔵書検索、本の検索・予約、横断検索、

デジタルライブラリー、調べ方案内、資料保存のページ等）を利用した

視聴覚資料（CDやDVDなど）を借りた

図書館で、司書（職員）に調査・相談を依頼した

企画展示を見に行ったり、イベントに参加したりした

視聴覚資料（CDやDVDなど）を館内で視聴した

公衆無線LAN（Wi-Fi）を利用した

電話やウェブ、メールでレファレンス・サービス（調査・相談）を利用した

その他

無回答

47.5

47.5

10.8

5.4

5.1

4.7

4.1

4.1

3.4

3.1

3.1

1.0

1.0

1.4

12.5

0 10 20 30 40 50 (%)



－ 294 － 

【属性別比較】 

※下記の県立図書館の利用の仕方の【属性別比較】は、各属性別層の回答者数（ｎ数）が30に満たない

場合は分析の対象外としていますので留意が必要です。 

① 地域別 

「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」は利根地域（54.4％）で５割台半ばと最も高く、「本、雑誌

などを借りた」は北部地域（53.5％）で５割強と最も高くなっている。 

② 性別 

「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」は男性（56.3％）の方が女性（42.1％）よりも 14.2 ポイ

ント高くなっている。一方で、「本、雑誌などを借りた」は女性（52.6％）の方が男性（42.0％）より

も 10.6 ポイント高くなっている。 

③ 年代別 

「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」は 50 歳代（57.8％）、「本、雑誌などを借りた」は 30 歳代

（57.5％）で５割台半ばを超えてそれぞれ最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」は男性 70 歳以上（51.6％）で 5 割強と最も高く、「本、雑

誌などを借りた」は女性 70 歳以上（56.1％）で５割台半ばを超えて最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」（51.0％）と「本、雑誌などを借りた」（49.0％）は雇用者

（計）で５割前後と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「本、雑誌、新聞などを館内で読んだ」は家族成熟期（51.1％）と独身期（51.0％）で５割強と高

くなっている。 
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○県立図書館の利用の仕方・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別 

／ライフステージ別 
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  全  体 295 47.5 47.5 10.8 5.4 5.1 4.7 4.1 4.1 3.4 3.1 3.1 1.0 1.0 1.4 12.5

地域別
南部地域 23 47.8 69.6 4.3 - 13.0 4.3 - - - - - - - - 4.3
南西部地域 16 50.0 43.8 12.5 - - - - - 6.3 - - 6.3 - 6.3 12.5
東部地域 27 33.3 48.1 11.1 3.7 11.1 3.7 7.4 7.4 3.7 3.7 - - 3.7 3.7 18.5

さいたま地域 55 52.7 50.9 5.5 10.9 5.5 7.3 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 - - - 12.7
県央地域 18 44.4 38.9 - 5.6 - 11.1 - 11.1 - - 5.6 - 5.6 - 22.2
川越比企地域 31 41.9 48.4 6.5 3.2 3.2 6.5 - 9.7 6.5 3.2 3.2 3.2 3.2 - 9.7
西部地域 19 42.1 36.8 15.8 5.3 - - - - - 5.3 5.3 - - - 15.8

利根地域 57 54.4 40.4 15.8 5.3 3.5 5.3 3.5 5.3 3.5 1.8 5.3 1.8 - 1.8 14.0
北部地域 43 46.5 53.5 20.9 4.7 4.7 2.3 14.0 2.3 4.7 4.7 4.7 - - 2.3 7.0
秩父地域 3 66.7 33.3 - - - - 33.3 - - 33.3 - - - - -

性別  
男性 119 56.3 42.0 10.1 4.2 4.2 3.4 7.6 5.0 2.5 4.2 3.4 2.5 0.8 - 11.8
女性 171 42.1 52.6 11.7 6.4 5.3 5.3 1.8 3.5 4.1 2.3 2.3 - 1.2 2.3 12.3
年代別

18・19歳 9 55.6 44.4 22.2 - 33.3 11.1 11.1 - - - - - - - 11.1
20歳代 29 41.4 58.6 13.8 3.4 3.4 - 3.4 - - 3.4 3.4 3.4 - - 6.9
【再掲】10歳代・20歳代 38 44.7 55.3 15.8 2.6 10.5 2.6 5.3 - - 2.6 2.6 2.6 - - 7.9
30歳代 40 42.5 57.5 22.5 12.5 5.0 7.5 5.0 2.5 2.5 - 2.5 2.5 2.5 - 5.0

40歳代 42 54.8 50.0 16.7 2.4 2.4 7.1 4.8 2.4 2.4 2.4 - 2.4 - - 2.4
50歳代 45 57.8 46.7 - - 4.4 4.4 4.4 4.4 - 2.2 8.9 - - - 8.9
60歳代 55 47.3 32.7 16.4 7.3 3.6 - 1.8 1.8 5.5 1.8 - - - 1.8 20.0
70歳以上 72 41.7 50.0 1.4 6.9 5.6 6.9 4.2 9.7 6.9 5.6 4.2 - 2.8 4.2 19.4

性・年代別
男性／18・19歳 3 100.0 33.3 33.3 - 33.3 - - - - - - - - - -

20歳代 10 40.0 40.0 - 10.0 10.0 - - - - - 10.0 10.0 - - 20.0
【再掲】10歳代・20歳代 13 53.8 38.5 7.7 7.7 15.4 - - - - - 7.7 7.7 - - 15.4

30歳代 18 44.4 50.0 22.2 11.1 - 5.6 11.1 5.6 5.6 - 5.6 5.6 - - -
40歳代 15 60.0 60.0 13.3 - - - 6.7 - - - - 6.7 - - -
50歳代 21 66.7 42.9 - - - - 9.5 4.8 - 4.8 4.8 - - - 9.5
60歳代 20 60.0 25.0 20.0 5.0 10.0 - 5.0 5.0 5.0 5.0 - - - - 20.0

70歳以上 31 51.6 41.9 3.2 3.2 3.2 9.7 9.7 9.7 3.2 6.5 3.2 - 3.2 - 19.4
女性／18・19歳 5 40.0 60.0 20.0 - 20.0 - 20.0 - - - - - - - 20.0

20歳代 19 42.1 68.4 21.1 - - - 5.3 - - 5.3 - - - - -
【再掲】10歳代・20歳代 24 41.7 66.7 20.8 - 4.2 - 8.3 - - 4.2 - - - - 4.2

30歳代 22 40.9 63.6 22.7 13.6 9.1 9.1 - - - - - - 4.5 - 9.1
40歳代 26 50.0 46.2 19.2 3.8 3.8 11.5 3.8 3.8 3.8 3.8 - - - - 3.8
50歳代 23 52.2 52.2 - - 8.7 8.7 - 4.3 - - 8.7 - - - 8.7
60歳代 35 40.0 37.1 14.3 8.6 - - - - 5.7 - - - - 2.9 20.0

70歳以上 41 34.1 56.1 - 9.8 7.3 4.9 - 9.8 9.8 4.9 4.9 - 2.4 7.3 19.5
職業別
自営業・家族従業（計） 22 45.5 50.0 9.1 - 4.5 18.2 9.1 4.5 4.5 4.5 - - - - 4.5

雇用者（計） 157 51.0 49.0 15.3 6.4 2.5 3.8 3.8 3.2 2.5 1.9 2.5 1.3 0.6 0.6 9.6
無職（計） 111 44.1 45.0 5.4 4.5 8.1 3.6 3.6 5.4 4.5 3.6 3.6 0.9 1.8 2.7 17.1
ライフステージ別
独身期 49 51.0 53.1 22.4 8.2 10.2 4.1 4.1 2.0 2.0 2.0 2.0 4.1 2.0 - 2.0

家族形成期 21 38.1 61.9 14.3 4.8 4.8 9.5 4.8 - - 4.8 4.8 - - - 9.5
家族成長前期 29 44.8 44.8 13.8 3.4 6.9 3.4 6.9 3.4 3.4 - - - - - 3.4
家族成長後期 27 55.6 40.7 11.1 3.7 - 11.1 7.4 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 - - 14.8
家族成熟期 47 51.1 48.9 10.6 4.3 4.3 2.1 - 2.1 2.1 2.1 2.1 - - 2.1 14.9

高齢期 58 43.1 43.1 3.4 5.2 3.4 1.7 3.4 5.2 6.9 1.7 1.7 - 1.7 3.4 20.7
その他 64 46.9 45.3 6.3 6.3 4.7 6.3 4.7 7.8 3.1 6.3 6.3 - 1.6 1.6 15.6
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（１－２）県立図書館を利用しない理由 

◇「居住地や勤務地から遠い」が 59.3％ 

（問30で「２．利用したことがない」とお答えの方にお伺いします。） 

問30（２） あなたが県立図書館を利用しない理由を教えてください。 

次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県立図書館を利用しない理由は、「居住地や勤務地から遠い」（59.3％）が約６割と最も高くなってい

る。次いで「県立図書館の存在を知らなかった」（37.0％）、「本や雑誌は自分で購入する」（23.6％）、

「地元の市町村立図書館や学校図書館で用が足りている」（19.0％）、「日頃、本や雑誌を読まない」

（11.0％）などとなっている。 

 

【属性別比較】 

① 地域別 

「居住地や勤務地から遠い」は南西部地域（71.9％）で７割強と最も高く、「県立図書館の存在を知

らなかった」は南部地域（45.8％）で４割台半ばと最も高くなっている。 

② 性別 

「居住地や勤務地から遠い」は女性（63.8％）の方が男性（54.1％）よりも 9.7 ポイント高くなっ

ている。 

③ 年代別 

「居住地や勤務地から遠い」は 60 歳代（63.4％）で６割強と最も高く、「県立図書館の存在を知ら

なかった」は 40 歳代（45.5％）で４割台半ばと最も高くなっている。 

無回答

その他

n=(2,175) (M.T.=3,700)

居住地や勤務地から遠い

県立図書館の存在を知らなかった

本や雑誌は自分で購入する

地元の市町村立図書館や学校図書館で用が足りている

日頃、本や雑誌を読まない

県立図書館に行くまでの公共交通機関が充実していない

開館日や開館時間が利用しにくい

蔵書に魅力を感じない、利用したい資料がない

企画展示やイベントに興味がない

バリアフリー化に対応していない

59.3

37.0

23.6

19.0

11.0

8.0

3.5

3.4

1.5

0.4

3.4

1.3

0 20 40 60 80 (%)
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④ 性・年代別 

「居住地や勤務地から遠い」は女性 30 歳代（70.3％）で７割を超えて最も高く、「県立図書館の存

在を知らなかった」は女性 40 歳代（47.6％）で４割台半ばを超えて最も高くなっている。 

⑤ 職業別 

「居住地や勤務地から遠い」は雇用者（計）（62.2％）で６割強と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「居住地や勤務地から遠い」は家族成長前期（70.3％）で７割を超えて最も高くなっている。 

 

○県立図書館を利用しない理由・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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  全  体 2,175 59.3 37.0 23.6 19.0 11.0 8.0 3.5 3.4 1.5 0.4 3.4 1.3

地域別

南部地域 212 62.7 45.8 22.6 19.3 6.6 8.5 3.8 2.8 - 0.5 5.2 -
南西部地域 203 71.9 37.4 22.2 16.3 6.4 7.4 3.0 3.9 1.0 0.5 3.0 0.5

東部地域 362 60.8 37.6 23.5 18.5 12.4 6.9 3.3 3.0 1.9 - 3.9 0.8

さいたま地域 389 49.6 35.0 28.0 20.1 9.0 4.4 3.3 2.8 1.3 - 3.3 1.3

県央地域 173 58.4 41.6 22.5 22.0 15.0 7.5 3.5 4.0 1.2 0.6 2.9 -

川越比企地域 250 66.8 39.2 26.0 18.4 10.4 11.6 4.0 2.4 2.0 0.4 3.2 1.2

西部地域 235 67.2 38.7 16.2 16.6 12.8 11.5 1.7 2.1 0.9 1.3 4.3 3.0

利根地域 183 48.6 31.1 27.3 23.5 15.8 8.7 5.5 4.4 3.3 0.5 1.1 2.7

北部地域 115 47.8 23.5 21.7 20.0 13.0 7.0 6.1 7.0 2.6 - 4.3 1.7

秩父地域 33 57.6 27.3 15.2 15.2 9.1 6.1 - 12.1 3.0 - - -

性別  

男性 953 54.1 38.1 22.5 15.9 12.5 7.1 4.1 3.8 2.3 0.2 3.1 1.3
女性 1,176 63.8 36.3 24.5 21.9 9.5 8.7 3.1 3.1 0.9 0.3 3.7 1.3

年代別

18・19歳 26 53.8 42.3 11.5 19.2 23.1 3.8 - 15.4 - - - -

20歳代 172 53.5 39.5 19.2 12.8 14.5 2.9 3.5 5.2 0.6 1.2 1.7 -

【再掲】10歳代・20歳代 198 53.5 39.9 18.2 13.6 15.7 3.0 3.0 6.6 0.5 1.0 1.5 -

30歳代 257 60.7 44.0 15.2 12.5 11.7 4.3 3.9 6.2 1.9 - 1.9 -

40歳代 332 62.3 45.5 18.4 13.3 10.5 5.1 4.2 2.4 0.9 - 2.1 -

50歳代 405 59.8 38.0 20.7 14.1 11.6 5.2 4.4 3.0 1.7 - 3.2 -

60歳代 429 63.4 35.0 28.2 21.2 7.2 9.6 3.7 3.5 1.9 0.5 4.2 1.2

70歳以上 538 55.2 28.1 31.2 29.9 11.7 13.8 2.2 1.9 1.7 0.7 5.2 4.1

性・年代別

男性／18・19歳 6 50.0 33.3 33.3 - - - - 16.7 - - - -
20歳代 76 46.1 39.5 15.8 7.9 21.1 1.3 1.3 3.9 - - - -

【再掲】10歳代・20歳代 82 46.3 39.0 17.1 7.3 19.5 1.2 1.2 4.9 - - - -

30歳代 108 47.2 42.6 15.7 13.0 14.8 2.8 4.6 6.5 3.7 - - -

40歳代 141 60.3 42.6 19.9 9.9 10.6 4.3 4.3 2.8 0.7 - 2.8 -

50歳代 182 53.3 38.5 25.3 8.2 14.8 3.8 7.1 4.4 3.3 - 2.7 -

60歳代 198 58.6 38.9 20.7 18.2 9.6 11.1 4.5 5.1 3.0 0.5 4.0 1.5

70歳以上 242 53.3 32.2 28.1 27.7 10.7 12.0 2.1 1.2 2.1 0.4 5.4 3.7

女性／18・19歳 19 57.9 42.1 5.3 26.3 31.6 5.3 - 15.8 - - - -

20歳代 88 62.5 40.9 22.7 18.2 9.1 4.5 4.5 5.7 1.1 - 2.3 -

【再掲】10歳代・20歳代 107 61.7 41.1 19.6 19.6 13.1 4.7 3.7 7.5 0.9 - 1.9 -

30歳代 148 70.3 45.3 14.9 12.2 9.5 5.4 3.4 6.1 0.7 - 3.4 -
40歳代 185 64.9 47.6 16.8 16.2 10.3 5.9 4.3 2.2 1.1 - 1.6 -

50歳代 220 64.5 38.2 17.3 19.1 9.1 6.4 2.3 1.8 0.5 - 3.6 -

60歳代 228 67.1 31.1 34.2 24.1 5.3 8.3 3.1 2.2 0.9 0.4 4.4 0.9

70歳以上 286 57.0 24.8 33.9 32.2 11.2 15.4 2.4 2.4 1.4 0.7 5.2 4.5

職業別

自営業・家族従業（計） 157 51.6 33.8 35.7 15.9 13.4 4.5 3.2 2.5 1.9 - 2.5 3.2

雇用者（計） 1,161 62.2 40.0 19.3 14.0 11.0 5.7 4.6 4.0 1.6 0.2 2.8 0.1

無職（計） 828 56.8 33.5 27.5 26.3 10.7 11.4 1.9 2.9 1.4 0.6 4.5 2.3

ライフステージ別

独身期 255 57.6 37.3 20.0 13.3 12.2 4.7 4.3 7.5 2.0 0.4 2.4 -

家族形成期 152 54.6 48.7 13.2 11.8 14.5 3.3 3.3 4.6 - 0.7 0.7 -
家族成長前期 172 70.3 51.7 8.1 16.9 8.1 4.1 2.9 1.7 0.6 - 1.2 -

家族成長後期 136 61.8 39.7 18.4 14.7 7.4 7.4 5.1 2.2 2.2 0.7 2.9 1.5

家族成熟期 403 63.8 30.3 22.8 20.3 12.7 7.7 2.7 3.2 2.5 0.2 3.0 0.7

高齢期 510 59.2 34.5 31.8 29.8 10.4 12.0 2.4 1.4 1.6 0.4 4.7 1.4

その他 547 53.9 35.5 27.4 14.4 10.8 8.8 4.6 4.0 1.1 0.4 4.6 3.1
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（２）知っている県立図書館のサービス 

◇「美術館、博物館、文書館との連携による文化情報の発信」が 17.4％ 

問31 あなたが知っている県立図書館のサービスを選んでください。 

次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている県立図書館のサービスは、「美術館、博物館、文書館との連携による文化情報の発信」

（17.4％）が１割台半ばを超えて最も高く、次いで「学校図書館を支援し、学校における子供たちの教

育を充実させること」（12.2％）、「市町村立図書館が保存し切れない本や雑誌を長期間保存すること」

（10.9％）、「県内の図書館間で相互に貸し借りする図書等を搬送すること」（9.5％）などとなってい

る。 

 

その他

n=(2,524) (M.T.=2,541)

美術館、博物館、文書館との連携による文化情報の発信

学校図書館を支援し、学校における子供たちの教育を充実させること

市町村立図書館が保存し切れない本や雑誌を長期間保存すること

県内の図書館間で相互に貸し借りする図書等を搬送すること

大学図書館や国立国会図書館、他都道府県立図書館などと連携した
資料提供

市町村立図書館のモデルとなる先進的な取組の実施

市町村立図書館・学校図書館からの調査・相談に回答すること

横断検索システムなど県内の図書館等の業務を効率化するツールの
提供

県内の図書館職員の研修

県内の学校の司書教諭、学校司書の研修

無回答

17.4

12.2

10.9

9.5

8.1

7.5
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3.0

2.1

1.7

24.8

27.7
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【属性別比較】 

① 地域別 

「美術館、博物館、文書館との連携による文化情報の発信」は川越比企地域（19.8％）と北部地域

（19.5％）で約２割と高くなっている。「学校図書館を支援し、学校における子供たちの教育を充実さ

せること」は川越比企地域（14.9％）と県央地域（14.6％）で１割台半ばと最も高くなっている。 

② 性別 

「学校図書館を支援し、学校における子供たちの教育を充実させること」は女性（14.6％）の方が男

性（9.7％）よりも 4.9 ポイント高くなっている。 

③ 年代別 

「美術館、博物館、文書館との連携による文化情報の発信」は 60 歳代（20.3％）が２割を超えて最

も高くなっている。「学校図書館を支援し、学校における子供たちの教育を充実させること」は 10 歳

代・20 歳代（17.8％）で１割台半ばを超えて最も高くなっている。 

④ 性・年代別 

「美術館、博物館、文書館との連携による文化情報の発信」は男性 10 歳代・20 歳代（21.1％）と

女性の 60 歳代（20.8％）と 70 歳以上（20.2％）で２割台前半と高くなっている。 

⑤ 職業別 

「学校図書館を支援し、学校における子供たちの教育を充実させること」は自営業・家族従業（計）

（14.1％）で１割台半ばと最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「美術館、博物館、文書館との連携による文化情報の発信」は高齢期（20.5％）で２割を超えて最も

高くなっている。 
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○知っている県立図書館のサービス・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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  全  体 2,524 17.4 12.2 10.9 9.5 8.1 7.5 3.5 3.0 2.1 1.7 24.8 27.7

地域別

南部地域 242 18.2 8.3 12.0 8.7 7.4 8.3 4.1 2.9 0.8 1.7 26.9 26.0

南西部地域 224 17.4 10.7 8.5 8.5 5.4 6.3 3.1 1.8 2.2 2.7 31.7 25.9

東部地域 399 13.8 13.3 7.0 9.8 7.5 8.0 4.3 3.5 2.0 1.3 29.6 27.3

さいたま地域 451 18.8 11.5 11.5 11.1 11.1 7.5 3.8 3.1 1.8 1.8 20.6 28.6

県央地域 192 16.7 14.6 14.6 13.0 8.9 6.3 4.2 3.1 1.6 1.6 19.8 25.5

川越比企地域 288 19.8 14.9 13.9 7.6 8.7 6.9 3.5 2.4 2.4 2.1 22.6 25.7

西部地域 259 17.4 11.2 7.3 5.8 7.3 7.3 2.7 2.3 3.5 0.8 28.2 30.5

利根地域 244 18.9 12.7 13.5 11.5 7.0 9.4 3.7 5.3 2.0 1.6 25.0 25.8

北部地域 159 19.5 13.8 10.7 10.7 8.8 8.2 1.3 3.1 3.1 1.9 18.9 27.0

秩父地域 37 8.1 13.5 16.2 8.1 2.7 - - - - - 27.0 32.4

性別  

男性 1,092 17.9 9.7 10.9 9.2 8.2 8.3 3.6 3.2 1.7 1.6 28.2 23.9

女性 1,369 17.2 14.6 10.8 9.9 8.1 6.6 3.4 2.9 2.3 1.7 22.6 29.5

年代別

18・19歳 35 17.1 20.0 25.7 8.6 5.7 2.9 5.7 8.6 5.7 2.9 11.4 14.3

20歳代 201 19.4 17.4 10.4 9.0 14.4 7.0 5.0 5.0 2.0 1.5 23.4 16.9

【再掲】10歳代・20歳代 236 19.1 17.8 12.7 8.9 13.1 6.4 5.1 5.5 2.5 1.7 21.6 16.5

30歳代 300 15.7 16.0 10.0 11.3 7.0 4.0 4.7 3.7 2.0 3.0 29.3 17.7

40歳代 378 12.2 10.8 10.1 9.5 7.4 6.1 4.0 2.9 2.4 2.4 34.4 19.6

50歳代 456 16.2 10.3 11.2 9.4 6.8 7.2 2.9 3.9 1.5 1.3 28.3 26.1

60歳代 492 20.3 12.8 11.2 9.6 10.0 8.3 2.2 2.2 2.8 1.4 25.0 25.0

70歳以上 636 19.7 10.4 10.5 9.1 6.8 9.9 3.6 1.9 1.6 1.1 16.2 42.8

性・年代別

男性／18・19歳 9 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 - 11.1 - 11.1 11.1 11.1 -

20歳代 86 22.1 18.6 9.3 10.5 17.4 7.0 5.8 4.7 2.3 1.2 18.6 12.8

【再掲】10歳代・20歳代 95 21.1 18.9 12.6 10.5 16.8 6.3 6.3 4.2 3.2 2.1 17.9 11.6

30歳代 127 18.9 8.7 7.9 12.6 7.9 7.1 6.3 3.9 0.8 3.9 29.9 13.4

40歳代 158 12.7 10.8 8.9 7.6 3.8 5.1 6.3 3.2 2.5 2.5 39.2 17.1

50歳代 206 15.0 9.2 13.1 8.7 6.8 7.8 1.5 4.9 1.9 1.9 33.0 21.8

60歳代 220 19.1 7.3 11.8 9.5 10.9 10.5 1.4 1.8 1.8 0.9 31.8 19.1

70歳以上 285 20.0 8.4 10.2 8.4 6.7 10.2 3.2 2.5 1.1 0.4 18.6 41.8

女性／18・19歳 24 20.8 20.8 20.8 4.2 4.2 4.2 4.2 8.3 4.2 - 8.3 20.8

20歳代 107 15.9 16.8 10.3 8.4 12.1 6.5 3.7 5.6 - 0.9 28.0 20.6

【再掲】10歳代・20歳代 131 16.8 17.6 12.2 7.6 10.7 6.1 3.8 6.1 0.8 0.8 24.4 20.6

30歳代 172 13.4 21.5 11.0 10.5 6.4 1.7 3.5 3.5 2.9 2.3 29.1 20.9

40歳代 213 11.3 10.8 10.3 10.8 9.9 6.6 2.3 2.8 2.3 2.3 30.5 21.6

50歳代 246 17.5 11.4 9.8 10.2 6.5 6.5 3.7 3.3 1.2 0.8 24.8 29.3

60歳代 269 20.8 17.5 10.8 9.7 9.3 6.3 3.0 2.6 3.7 1.9 19.7 29.7

70歳以上 336 20.2 12.5 11.3 9.8 7.1 9.8 4.2 1.5 2.1 1.8 14.3 42.0

職業別

自営業・家族従業（計） 184 18.5 14.1 12.5 7.6 6.5 7.6 3.8 3.3 0.5 1.1 24.5 29.9

雇用者（計） 1,336 17.2 12.3 10.9 10.0 8.1 7.0 3.6 3.5 2.4 2.0 28.2 21.6

無職（計） 958 18.1 12.3 10.8 9.5 8.6 8.2 3.4 2.4 1.9 1.3 20.7 33.6

ライフステージ別

独身期 305 17.0 15.4 13.8 11.8 11.5 6.2 5.6 6.9 3.0 3.6 24.3 13.4

家族形成期 175 17.1 16.0 9.7 8.6 7.4 5.1 4.0 1.1 0.6 - 26.3 22.9

家族成長前期 203 12.3 15.3 7.4 10.3 7.4 4.9 2.0 3.0 2.0 2.5 35.0 21.7

家族成長後期 164 15.9 7.9 8.5 8.5 7.3 9.1 6.1 5.5 4.3 4.3 23.8 23.2

家族成熟期 459 16.1 13.1 10.9 9.2 8.5 8.5 1.7 2.4 2.0 0.7 25.5 25.9

高齢期 586 20.5 12.8 12.6 9.2 7.7 8.0 3.4 1.5 2.0 1.2 18.4 35.8

その他 632 17.7 8.7 9.8 9.3 7.3 7.9 3.5 2.8 1.6 1.4 27.1 32.8
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（３）県立図書館で利用したいサービス 

◇「本、雑誌、ＣＤなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、ＣＤを視聴したりする」が 33.7％ 

問32 あなたが県立図書館で利用したいサービスを選んでください。次の中からあてはまる

ものをすべて選んでください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県立図書館で利用したいサービスは、「本、雑誌、ＣＤなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、

ＣＤを視聴したりする」（33.7％）で３割強と最も高くなっている。次いで「専門的な本、雑誌、新聞

など、市町村立図書館にはない資料を借りたり、館内で読んだりする」（30.0％）、「自分のパソコンや

スマートフォンからデジタル図書などを観る」（15.8％）、「自分のパソコンやスマートフォンから、県

内の博物館、美術館、図書館、文書館などが所蔵する文化財、美術作品、古文書等のデジタル資料を観

る」（13.0％）などとなっている。 

 

映画会、おはなし会、講座などに参加したり、資料展示を観たりする

n=(2,524) (M.T.=5,098)

本、雑誌、CDなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、
CDを視聴したりする

専門的な本、雑誌、新聞など、市町村立図書館にはない

資料を借りたり、館内で読んだりする

自分のパソコンやスマートフォンからデジタル図書などを観る

自分のパソコンやスマートフォンから、県内の博物館、美術館、図書館、

文書館などが所蔵する文化財、美術作品、古文書等のデジタル資料を観る

図書館の机やいすを使って自習する

仕事や健康など、生活上の課題解決に役立つ資料や情報を得る

埼玉県に関する郷土資料や地域・行政資料（埼玉県や県内市町村

に関する本）を借りたり、館内で読んだりする

郵送で本の貸出やコピーサービスを利用する

図書館のパソコンで本や雑誌を検索する

自分が知りたい、調べたいと思ったことについて学習の方法を教えてもらう

字が読みづらいなどの個人の状況に合わせて

適切な形の読書を薦めてもらう

対面朗読サービスを利用する

その他

無回答

調べたいことがどの本に載っているか、電話やメールで教えてもらう

図書館のパソコンでインターネット情報や
有料データベースを無料で利用する

その図書館にはない本や貸出中の本を予約する

SNS、アプリ等のコミュニケーションツールなど、

インターネットを活用した交流、情報発信の仕方を学ぶ

司書（職員）に本や情報の探し方を聞く

自分とは異なる考え方を持つ人と交流する

33.7

30.0

15.8

13.0

12.9

12.4

11.9

8.1

7.8

6.7

6.3

6.3

6.3

6.2

4.1

4.0

2.6

1.8

0.5

11.6

17.6

0 10 20 30 40 (%)
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【属性別比較】 

① 地域別 

「本、雑誌、ＣＤなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、ＣＤを視聴したりする」は利根地域

（40.6％）と県央地域（39.6％）で４割前後と高くなっている。 

② 性別 

「自分のパソコンやスマートフォンからデジタル図書などを観る」は男性（17.8％）の方が女性

（14.8％）よりも 3.0 ポイント高くなっている。 

③ 年代別 

「本、雑誌、ＣＤなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、ＣＤを視聴したりする」は 10 歳代・

20 歳代（53.0％）で５割強と最も高く、年代が上がるほど低くなっている。 

④ 性・年代別 

「本、雑誌、ＣＤなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、ＣＤを視聴したりする」は男女とも

に 10 歳代・20 歳代（男性 54.7％、女性 54.2％）で５割台半ばと最も高く、年代が上がるほど低く

なる傾向にある。 

⑤ 職業別 

「本、雑誌、ＣＤなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、ＣＤを視聴したりする」は雇用者（計）

（38.0％）で４割弱と最も高くなっている。 

⑥ ライフステージ別 

「本、雑誌、ＣＤなどを借りたり、館内で本や雑誌を読んだり、ＣＤを視聴したりする」は独身期

（48.2％）と家族形成期（47.4％）で高く、「専門的な本、雑誌、新聞など、市町村立図書館にはない

資料を借りたり、館内で読んだりする」も独身期（40.7％）と家族形成期（40.0％）で 4 割以上と高

くなっている。 
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○県立図書館で利用したいサービス・地域別／性別／年代別／性・年代別／職業別／ 

ライフステージ別 
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  全  体 2,524 33.7 30.0 15.8 13.0 12.9 12.4 11.9 8.1 7.8 6.7 6.3 6.3 6.3 6.2 4.1 4.0 2.6 1.8 0.5 11.6 17.6

地域別

南部地域 242 36.8 29.8 16.5 14.0 13.6 15.3 15.3 9.1 11.2 5.4 6.6 7.0 6.6 4.5 3.7 5.0 3.3 1.7 - 10.3 12.8

南西部地域 224 29.0 30.8 21.0 16.5 14.3 10.3 9.8 9.8 5.8 5.4 4.5 4.9 5.8 5.4 4.5 4.0 2.7 0.9 0.4 11.2 17.4

東部地域 399 33.8 24.6 16.3 13.0 11.3 11.0 9.3 8.8 8.5 8.3 5.5 5.8 5.8 6.5 4.0 4.3 2.3 2.0 0.3 15.5 19.3

さいたま地域 451 35.5 33.7 16.2 14.6 14.4 12.2 12.4 9.3 6.4 5.5 6.7 6.4 6.7 8.0 4.9 2.4 2.0 1.3 1.1 9.5 16.4

県央地域 192 39.6 29.2 16.1 12.5 12.0 13.5 10.4 5.7 11.5 7.8 7.8 8.3 7.3 7.8 6.3 5.2 5.2 1.0 - 8.3 13.5

川越比企地域 288 31.3 32.6 14.2 13.5 12.5 12.5 16.0 6.9 7.3 10.1 8.3 7.3 6.6 6.6 3.8 5.9 2.8 3.8 0.7 12.2 19.1

西部地域 259 27.4 29.7 17.0 14.3 10.4 8.5 7.7 7.3 6.2 5.8 4.6 4.6 5.8 3.5 4.6 1.9 2.7 1.9 0.4 16.6 18.1

利根地域 244 40.6 33.6 11.5 9.0 15.6 15.2 13.9 6.6 9.0 4.5 7.4 7.0 7.8 8.2 2.0 4.9 1.2 2.5 0.8 10.7 19.3

北部地域 159 32.7 30.8 13.2 8.2 14.5 15.7 13.2 6.9 7.5 9.4 6.3 6.3 2.5 5.0 2.5 4.4 3.1 - - 7.5 12.6

秩父地域 37 21.6 18.9 24.3 8.1 2.7 13.5 10.8 8.1 - - 5.4 2.7 10.8 - 2.7 - - - - 16.2 27.0

性別  

男性 1,092 34.2 29.9 17.8 13.3 12.1 10.8 13.2 6.1 6.7 5.1 5.3 5.0 6.6 4.2 3.7 3.2 2.7 0.5 0.1 13.3 15.6

女性 1,369 34.0 30.8 14.8 13.1 13.7 13.7 11.0 9.7 8.8 8.0 7.3 7.2 6.2 7.9 4.5 4.8 2.6 2.8 0.9 10.3 18.2

年代別

18・19歳 35 45.7 31.4 20.0 8.6 45.7 8.6 20.0 8.6 8.6 8.6 11.4 5.7 11.4 8.6 20.0 2.9 11.4 - - 2.9 -

20歳代 201 54.2 42.3 23.4 17.4 31.3 15.4 7.0 14.4 13.9 6.5 7.5 8.0 10.0 9.5 5.5 3.5 4.5 0.5 1.0 6.5 3.0

【再掲】10歳代・20歳代 236 53.0 40.7 22.9 16.1 33.5 14.4 8.9 13.6 13.1 6.8 8.1 7.6 10.2 9.3 7.6 3.4 5.5 0.4 0.8 5.9 2.5

30歳代 300 44.0 39.3 24.0 15.7 20.3 14.3 8.3 10.3 11.0 7.0 10.7 5.3 8.7 8.7 4.0 4.7 3.3 0.3 - 7.0 4.7

40歳代 378 39.7 35.4 19.3 14.0 18.0 11.6 13.0 12.4 10.8 6.3 8.5 6.3 6.6 7.7 2.9 3.2 3.2 1.1 0.5 11.4 6.6

50歳代 456 36.8 36.4 20.6 15.6 11.2 12.9 13.2 7.2 10.1 6.4 4.2 5.5 8.6 6.6 5.5 2.9 2.6 1.5 0.7 11.6 11.2

60歳代 492 27.6 26.2 14.6 15.4 7.9 11.2 13.6 5.9 4.9 6.9 6.1 6.1 5.3 5.1 3.9 4.5 2.0 2.6 0.2 15.7 18.1

70歳以上 636 21.2 17.5 5.3 6.4 3.9 11.9 12.1 4.9 3.3 6.9 4.2 7.1 2.7 3.8 2.8 5.0 1.4 3.0 0.8 13.4 38.4

性・年代別

男性／18・19歳 9 55.6 44.4 11.1 11.1 44.4 11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 - - - -

20歳代 86 54.7 39.5 23.3 14.0 26.7 11.6 4.7 8.1 5.8 - 7.0 7.0 12.8 3.5 3.5 - 3.5 - 1.2 7.0 1.2

【再掲】10歳代・20歳代 95 54.7 40.0 22.1 13.7 28.4 11.6 8.4 8.4 6.3 1.1 9.5 7.4 12.6 5.3 5.3 1.1 5.3 - 1.1 6.3 1.1

30歳代 127 42.5 40.9 29.9 16.5 20.5 12.6 7.1 7.1 11.0 8.7 8.7 4.7 8.7 7.1 3.9 3.9 5.5 - - 6.3 2.4

40歳代 158 38.6 30.4 20.9 15.2 19.6 11.4 13.9 7.0 10.1 3.8 7.6 3.8 5.7 3.2 3.2 2.5 3.8 - - 12.7 5.7

50歳代 206 39.3 36.4 20.4 13.6 10.2 13.6 17.5 7.3 9.2 7.8 3.9 3.4 8.3 4.9 5.8 1.9 3.4 0.5 - 11.7 10.2

60歳代 220 28.6 26.8 16.8 15.9 6.4 9.1 13.2 4.5 4.5 6.4 4.1 4.5 6.4 4.1 2.7 3.2 1.8 0.9 - 19.5 16.4

70歳以上 285 21.8 18.9 8.1 8.1 4.6 8.8 14.0 4.9 2.8 2.8 3.2 6.7 3.2 2.8 2.5 4.9 0.4 0.7 - 15.4 35.1

女性／18・19歳 24 45.8 29.2 25.0 8.3 50.0 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 4.2 4.2 12.5 4.2 16.7 - 8.3 - - - -

20歳代 107 56.1 44.9 25.2 20.6 35.5 17.8 7.5 20.6 19.6 10.3 8.4 9.3 8.4 14.0 7.5 6.5 4.7 0.9 0.9 5.6 4.7

【再掲】10歳代・20歳代 131 54.2 42.0 25.2 18.3 38.2 16.0 7.6 18.3 17.6 9.9 7.6 8.4 9.2 12.2 9.2 5.3 5.3 0.8 0.8 4.6 3.8

30歳代 172 45.3 38.4 19.2 15.1 20.3 15.7 9.3 12.8 11.0 5.8 12.2 5.2 8.7 9.9 4.1 5.2 1.7 0.6 - 7.6 6.4

40歳代 213 40.4 39.9 18.3 13.6 16.9 12.2 12.7 16.9 11.3 8.0 9.4 7.5 7.5 10.8 2.8 3.8 2.8 1.9 0.9 9.9 7.5

50歳代 246 35.0 35.8 21.1 17.5 11.8 12.2 9.3 6.5 11.0 5.3 4.5 6.5 8.9 8.1 4.9 3.7 2.0 2.0 1.2 11.8 11.8

60歳代 269 27.1 26.0 13.0 15.2 9.3 12.6 14.1 7.1 5.2 7.4 7.8 7.4 4.5 5.9 4.8 5.6 2.2 4.1 0.4 12.6 19.0

70歳以上 336 21.4 16.7 3.3 5.1 3.3 14.6 11.0 4.8 3.9 10.7 5.1 7.7 2.4 4.8 3.3 5.4 2.4 5.1 1.5 11.3 40.5

職業別

自営業・家族従業（計） 184 27.2 28.8 16.8 16.3 9.8 14.7 16.3 9.8 8.2 7.1 8.7 4.9 9.2 6.5 5.4 7.1 2.7 3.3 - 9.8 19.6

雇用者（計） 1,336 38.0 34.7 19.8 15.0 15.6 13.3 10.9 8.5 9.4 6.0 6.7 5.5 7.2 6.8 4.1 3.9 2.8 0.7 0.4 10.6 9.7

無職（計） 958 29.6 24.7 10.9 10.1 9.9 10.9 12.8 7.4 5.5 7.7 5.6 7.9 4.6 5.5 3.9 3.7 2.4 3.0 0.8 13.7 26.4

ライフステージ別

独身期 305 48.2 40.7 24.9 16.4 31.8 14.1 8.5 12.1 13.8 7.2 7.2 6.6 12.5 10.2 6.9 4.6 4.9 - 0.7 7.5 2.6

家族形成期 175 47.4 40.0 21.7 16.0 20.6 15.4 9.1 11.4 9.1 8.6 15.4 5.1 5.7 8.0 4.0 2.3 4.6 - 0.6 5.1 5.7

家族成長前期 203 43.3 38.9 19.7 13.8 16.7 12.3 11.8 10.3 10.3 4.9 10.8 6.9 3.9 6.4 3.4 4.4 2.5 1.5 0.5 7.9 5.9

家族成長後期 164 39.0 34.8 22.6 17.1 18.3 7.9 15.2 9.1 11.6 3.7 5.5 6.1 6.1 4.9 3.7 3.7 2.4 2.4 0.6 10.4 10.4

家族成熟期 459 27.9 30.1 16.1 13.9 7.4 13.1 13.9 7.8 6.3 5.9 3.5 6.1 4.8 6.3 5.0 3.3 2.6 1.3 0.7 13.7 16.8

高齢期 586 23.2 20.6 10.4 11.1 4.8 11.8 12.5 5.1 3.8 7.5 5.1 7.8 4.3 5.1 2.7 4.8 1.5 3.4 0.5 13.7 29.7

その他 632 32.3 26.6 11.7 10.4 10.4 11.9 11.4 7.1 7.4 7.3 5.4 5.1 7.1 4.9 3.6 4.0 2.1 1.9 0.3 13.6 23.1


